Сибирская научная сельскохозяйственная библиотека

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Nº (24)

15-21 июня 2015 г.

п. Краснообск

"Информационный бюллетень" экономит Ваше время и держит Вас в курсе событий

Уважаемый читатель!

В еженедельном "Информационном бюллетене" СибНСХБ Вы найдёте:

- информацию о книгах, диссертациях, авторефератах диссертаций, отчетах, продолжающихся изданиях, нормативно-технических документах, как на русском, так и на иностранных языках, поступивших в библиотеку за последнюю неделю;
- краткий обзор законодательных документов;
- сведения об информационных мероприятиях, проводимых Библиотекой, объявления, рекламу;
- режим работы Библиотеки и телефоны её подразделений.

В разделе "Новые поступления" материал расположен в систематическом порядке, внутри подразделов – в алфавите авторов и заглавий.

Раздел "Текущее законодательство" формируется из еженедельно пополняемой законодательной базы данных "Консультант Плюс". В него отбираются документы, относящиеся к сельскому хозяйству, пищевой промышленности, науке, и, выборочно, документы другой тематики.

Каждое библиографическое описание, помещенное в первый раздел "Информационного бюллетеня", снабжено шифром, по которому Вы можете запросить издание из фондов Библиотеки, заполнив бланк-требование в установленном порядке. С текстами всех законодательных документов можно ознакомиться в читальном зале справочной литературы.

Приглашаем Вас в Библиотеку!

К Вашим услугам:

- 🗅 зал каталогов (дежурный библиограф), 🕿 348-36-89
- читальный зал периодики (к. 210), **2** 348-63-39
- □ читальный зал справочной литературы (к. 209), 2348-36-89
- индивидуальный абонемент (к. 110), \$\mathbb{\alpha}\$348-56-72
- межбиблиотечный абонемент (к. 210), 2348-63-39
- □ виртуальный читальный зал с доступом к полным текстам диссертаций РГБ (к. 209), 2348-36-89
- прием платных заказов на копирование документов из фондов библиотеки производится через все подразделения, обслуживающие читателей (к.110, 209, 210).

По вопросам подписки на "Информационный бюллетень" обращайтесь по тел.: 348-58-09. Телефон для справок: 348-36-89.

Библиотека работает:

Ежедневно с 11^{00} до 18^{00} .

Суббота, воскресенье – выходные дни.

Первый четверг каждого месяца – технический день.

СОДЕРЖАНИЕ

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	2
Сельское хозяйство	2
Общие вопросы сельского хозяйства	2
Почвоведение	2
Сельскохозяйственная мелиорация	2
Растениеводство	2
Животноводство	3
Ветеринария	3
Механизация и электрификация сельского хозяйства	4
Экономика сельского хозяйства	4
Рыбное хозяйство	5
Пищевая промышленность	5
Биологические науки	5
Естественные и точные науки (Математика. Кибернетика. Физика. Химия.	
Науки о земле. География. Астрономия)	5
Технические и прикладные науки. Отрасли хозяйства (Энергетика.	
Электроника. Автоматика. Связь. Машиностроение. Металлургия.	
Биотехнология. Химические технологии. Легкая, лесная и	
деревообрабатывающая промышленность. Строительство. Транспорт)	6
Общественные науки	6
Охрана окружающей среды	6
ТЕКУШЕЕ ЗАКОНОЛАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР	7

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ

Сельское хозяйство

Общие вопросы сельского хозяйства

- **1. Иванов, Юрий Иосифович** Производственная безопасность: учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки бакалавров 280700.62 "Техносферная безопасность" (профиль "Безопасность технологических процессов и производств"): для студентов вузов: [в 2 ч.]/ Ю. И. Иванов, Ю. П. Михайлов, Г. К. Яппарова; Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. Кемерово: [КемТИПП], 2014 –. —ISBN 978—5—89289—850—8
- Ч. 1. -2014. -194 с.: ил., табл. -(Высшее профессиональное образование). -Библиогр.: с. 188-191 (36 назв.). (Шифр Г2015-660/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

2. Костина Н. Г. Фирменный стиль и дизайн: учебное пособие для студентов вузов/ Н. Г. Костина, С. Ю. Баранец; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –96 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 95–96. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 94 (10 назв.). (Шифр Г2015–657)

Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

Почвоведение

3. Мамай А. В. Микробная трансформация соединений азота и углерода в лесных почвах средней тайги (на примере Карелии) : автореферат дис... канд. биол. наук : специальность 03.02.03/ А. В. Мамай; [Ин-т леса, Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. Фак. почвоведения]. –Москва, 2014. – 23 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 22–23 (11 назв.). (Шифр А2015–69)

Экземпляры: всего: 2 -КХ(2)

Сельскохозяйственная мелиорация

- **4. Методические** указания по выполнению уходных и ремонтных работ на мелиоративных системах : [в 2 ч.]/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по земледелию, Ин-т мелиорации. –Минск : [Ин-т мелиорации], 2015 –
- Ч. 1: Уходные и ремонтные работы на открытой сети/ [сост.: В. Н. Титов, Г. Ю. Левин]. -2015. -49 с. +Прил.: с. 37-49. (Шифр E2015-74/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **5. Методические** указания по выполнению уходных и ремонтных работ на мелиоративных системах : [в 2 ч.]/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по земледелию, Ин-т мелиорации. –Минск : [Ин-т мелиорации], 2015 –
- Ч. 2: Выполнение технического ухода за дренажной сетью с использованием малозатратных технологий/ [сост.: Н. Н. Погодин и др.]. -2015. -26 с.: ил. +Прил.: с.24-26. (Шифр E2015-74/2)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Растениеводство

- **6. Актуальные** проблемы экономики / М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гл. упр. образования и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад. –Горки [Могилев. обл.] : [БГСХА], 2006 –
- Вып. 9: Сборник научных трудов студентов, магистрантов экономического факультета: в 2 ч., ч. 2/ [редкол.: А. М. Каган (отв. ред.) и др.]. -2013. -401 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр P1316/9/2)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **7. Актуальные** проблемы экономики / М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гл. упр. образования, науки и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад. –Горки [Могилев. обл.] : [БГСХА], 2006 –
- Вып. 9: Сборник научных трудов студентов, магистрантов экономического факультета: в 2 ч., ч. 1/ [редкол.: А. М. Каган (отв. ред.) и др.]. -2013. -466 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр P1316/9/1) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)
- **8. Каталог** сортов полевых культур от компании "Рапуль Бел"/ ИООО "Рапуль Бел". –Минск: [ИООО "Рапуль Бел"], 2014. –51 с.: цв.ил., фот.цв.; 20 см. (Шифр Г2015–679)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

9. Кощеев И. А. Инновационные способы основной обработки почвы под ячмень на светло-каштановых почвах Волгоградской области : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06.01.01/ И. А. Кощеев; [Пенз. гос. с.-х. акад.]. –Пенза, 2013. –18 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 17–18 (10 назв.). (Шифр A2015–66)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

10. Ларионова М. С. Ресурсосберегающая технология возделывания подсолнечника в зоне черноземных почв Волгоградской области : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06.01.01/ М. С. Ларионова; [Пенз. гос. с.-х. акад.]. –Пенза, 2014. –22 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 22 (8 назв.). (Шифр A2015–67)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **11. Плодоводство** : Научные труды/ Нац. акад. наук Беларуси. Ин-т плодоводства. Самохваловичи (Мин. обл.) : [Ин-т плодоводства], 1971 –. –ISSN 0134–9759
- Т. 26/ [редкол.: В. А. Самусь (гл. ред) и др.]. -2014. -517 с.: ил. -Рез. на англ. яз. -Библиогр. в конце ст. (Шифр C460/26)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Животноводство

12. Рекомендации по работе с кроссом яичных кур "Беларусь аутосексный"/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по животноводству, Опыт. науч. ст. по птицеводству; [сост.: И. П. Курило и др.]. –Минск: [Стайлинг медиа], 2014. –23 с.: цв.ил., табл.; 20 см. (Шифр Г2015–677)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

13. Рекомендации по работе с кроссом яичных кур "Беларусь коричневый"/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по животноводству, Опыт. науч. ст. по птицеводству; [сост.: И. П. Курило и др.]. –Минск: [Стайлинг медиа], 2014. –33 с.: табл., цв.ил.; 21 см. (Шифр Г2015–678)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

14. Соляник А. В. Механизм правового регулирования племенного животноводства Республики Беларусь: монография/ А. В. Соляник, В. В. Соляник, С. В. Соляник; М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гл. упр. образования, науки и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад. –Горки [Могилев. обл.]: БГСХА, 2014. –444 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 335–443. –Библиогр.: с. 309–334 (544 назв.). (Шифр Г2015–675)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Ветеринария

15. Инфекционные болезни пушных зверей : монография/ [А. С. Андрусевич, А. П. Курдеко, С. В. Полоз и др.]; М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гл. упр. образования, науки и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад. –Горки [Могилев. обл.]: БГСХА, 2011. –203 с.; 20 см +Прил.: с. 168–194. –Библиогр.: с. 195–202 (179 назв.). (Шифр Г2015–674)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

16. Лебедев Н. В. Получение анатоксинов Actinobacillus pleuropneumoniae и изучение их свойств : автореферат дис... канд. ветеринар. наук : специальность 06.02.02/ Н. В. Лебедев; [Федер. центр охраны здоровья животных]. –Владимир, 2013. –27 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 26–27. (Шифр A2015–68)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

17. Прудникова Е. Ю. Адаптация вируса африканской чумы свиней, выделенного в Российской Федерации, к перевиваемым культурам клеток и изучение его биологических свойств: автореферат дис... канд. ветеринар. наук: специальность 06.02.02/ Е. Ю. Прудникова; [Всерос. науч.-исслед. ин-т ветеринар. вирусологии и микробиологии]. –Покров, Владим. обл., 2013. –27 с.: ил.; 21 см. – Библиогр.: с. 24–26. (Шифр A2015–63)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

18. Распутина **О. В.** Фармакологическая оценка и использование лекарственных средств на основе производных ароксиалканкарбоновых кислот в ветеринарии и животноводстве : монография/ О. В. Распутина; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Новосиб. гос. аграр. ун-т, Фак. ветеринар. медицины. –Новосибирск: [Изд-во НГАУ], 2013. –254 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 187–254 (538 назв.). (Шифр Г2015–670)

Экземпляры: всего: 2 -КХ(2)

Механизация и электрификация сельского хозяйства

19. Автотракторное гидрооборудование : учебное пособие/ М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Департамент науч.-технол. политики и образования. Челяб. гос. агроинженер. акад, Каф. "Тракторы и автомобили"; [сост. В. А. Алябьев, Е. И. Бердов, отв. за вып. Е.И. Бердов]. —Челябинск: [ЧГАА], 2014. —100 с.: ил., табл.; 21 см. —Библиогр.: с. 94—95 (17 назв.). (Шифр Г2015—680)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **20. Евдокимов, Юрий Иванович** Теория механизмов и машин : курс лекций/ Ю. И. Евдокимов; Новосиб.гос. аграр. ун-т, Инженер. ин-т. –Новосибирск : [НГАУ], 2014
 - Ч. 2 : Зубчатые и кулачковые механизмы. -2014. -103 с.: ил. (Шифр Г2015-661/2)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

21. Кожевников Ю. А. Разработка и исследование установки приготовления композитного котельного биотоплива из отходов животноводческих ферм и нефтехозяйств: автореферат дис... канд. техн. наук: специальность 05.20.01/ Ю. А. Кожевников; [Всерос. науч.-исслед. ин-т электрификации сел. хоз-ва]. –Москва, 2013. –24 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 21–24. (Шифр A2015–65)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **22. Механизация** и электрификация сельского хозяйства : межведомственный тематический сборник/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по механизации сел. хоз-ва. Минск, 1968 –
- Вып. 48 : [в 2 т.], Т. 1/ [редкол.: П. П. Казакевич (гл. ред.) и др.]. -2014. -225 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. -ISSN 0321-1835. (Шифр P251/48/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **23. Механизация** и электрификация сельского хозяйства : межведомственный тематический сборник/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по механизации сел. хоз-ва. Минск, 1968 –
- Вып. 48 : [в 2 т.], Т. 2/ [редкол.: П. П. Казакевич (гл. ред.) и др.]. -2014. -219 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. -ISSN 0321-1835. (Шифр P251/48/2)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

24. Утилизация техники в системе АПК : монография/ Н. В. Алдошин, А. А. Ивлев, Ю. А. Лесконог, Н. А. Лылин; под. ред. Н. В. Алдошина. –Москва: [Триада], 2014. –221 с.: ил; 21 см. – Библиогр.: с. 217–221 (38 назв.). (Шифр Г2015–648)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Экономика сельского хозяйства

25. Гуляева Т. И. Функционирование и развитие рынка труда сельских муниципальных образований : монография/ Т. И. Гуляева, Н. В. Григорьева; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Орл. гос. аграр. ун-т. –Орел: [Орел ГАУ], 2014. –161 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 149–161. –Библиогр.: с. 135–148 (149 назв.). (Шифр Г2015–647)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

26. Драпкина Г. С. Бизнес-планирование: учебное пособие для студентов направления подготовки 38.03.02 "Менеджмент" всех форм обучения/ Г. С. Драпкина, Н. Л. Грязнова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –99 с.: ил.; 20 см. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 98–99 (19 назв.). (Шифр Г2015–652)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

27. Краткий биографический очерк и библиография научных трудов Н. А. Бычкова: к 60-летию со дня рождения/ [Нац. акад. наук Беларуси], Ин-т систем. исслед. в АПК; [сост. А. С. Сайганов]. – Минск: [Институт системных исследований в АПК НАН Беларуси], 2015. –59 с.: ил.; 20 см. (Шифр Г2015–676 Я19:У9(4Беи)32)

Экземпляры: всего: 1 -C3(1)

28. Лозинский С. Р. Финансы и кредит : практикум/ С. Р. Лозинский; Новосиб. гос. аграр. ун-т, Ин-т заоч. образования и повышения квалификации. –Новосибирск: [Золотой колос], 2014. –45 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 45 (8 назв.). (Шифр Г2015–667)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

29. Экономические аспекты управленческой деятельности: учебное пособие/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Ин-т заоч. образования и повышения квалификации, Фак. гос. и муницип. упр.; [авт.-сост.: С. С. Цукарев, Е. А. Реутова]. –Новосибирск: [Изд-во НГАУ], 2013 –

Ч. 2: Методика и практика по анализу конкретных ситуаций и ролевых игр в экономике (case-study): учебное пособие. -2013. -239 с. -Библиогр.: с. 234-237 (63 назв.). (Шифр Γ 2015-663/2)

Экземпляры: всего: 2 -КХ(1), АБ(1)

Рыбное хозяйство

30. Вопросы рыбного хозяйства Беларуси : сборник научных трудов/ Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т рыб. хоз-ва, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по животноводству. –Минск : [Институт рыбного хозяйства], 1957 –

Вып. 30/ [редкол.: В. Ю. Агеец (отв. ред.) и др.]. -2014. -303 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. -ISSN 2218-7456. (Шифр P1195/30)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

31. Вопросы рыбного хозяйства Беларуси : сборник научных трудов/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по животноводству, Ин-т рыб. хоз-ва. –Минск : Ин-т рыб. хоз-ва, 1957 –

Вып. 29/ [редкол.: В. Ю. Агеец (гл. ред.) и др.]. -2013. -276 с.: ил. -Реф. ст. на рус. и англ. яз. - Библиогр. в конце ст. -ISSN 2218-7456. (Шифр P1195/29)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Пищевая промышленность

32. Введение в направление биотехнология: учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки 240700 (19.03.010) "Биотехнология"/ Л. С. Дышлюк, О. В. Кригер, И. С. Милентьева, А. В. Позднякова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –156 с.: ил.; 20 см. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 142–144 (27 назв.). –Основные термины и определения: с. 145–156. (Шифр Г2015–658)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **33. Кравцов, Александр Иванович** Технология хранения, переработки и стандартизация продукции растениеводства : [в 2 ч.] : учебно-методическое пособие/ Кравцов А. И., Киселев А. А.; Мво сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гл. упр. образования, науки и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад. –Горки (Могилев. обл.) : [БГСХА], 2014 –
- Ч. 1: Стандартизация продукции растениеводства. -2014. -148 с.: ил. -Библиогр.: с. 147 (17 назв.). (Шифр Γ 2015-673/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

34. Сергеева **И. Ю.** Теоретические и практические аспекты формирования качества напитков, устойчивых к помутнениям : монография/ И. Ю. Сергеева; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –249 с.: ил.; 20 см. – Библиогр.: с. 230–249 (191 назв.). (Шифр Г2015–653)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Биологические науки

35. Исмаилов А. Б. Лихенофлора Гунибского плато =The Lichen flora of the Gunib plateau/ А. Б. Исмаилов, Г. П. Урбанавичюс; Рос. акад. наук. –Махачкала: [РАН], 2014. –269 с.: ил.; 21 см. –Парал. тит. на англ. яз. –Библиогр.: с. 255–268. (Шифр Г2015–649)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

36. Сиккиля Н. С. Мелкие млекопитающие в коренных и антропогенных ландшафтах Северной Карелии : автореферат дис... канд. биол. наук : специальность 03.02.08/ Н. С. Сиккиля; [Петрозав. гос. ун-т]. –Петрозаводск, 2014. –23 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 22–23 (13 назв.). (Шифр A2015–64) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Естественные и точные науки

37. Иванова С. А. Математический анализ: учебное пособие для студентов вузов/ С. А. Иванова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –126 с.: ил.; 20 см. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 126 (15 назв.). (Шифр Г2015–659)

Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

- **38.** Начертательная геометрия: учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлениям подготовки: 141200.62 "Холодильная, криогенная техника и системы жизнеобеспечения", 151000.62 "Технологические машины и оборудование", 220700.62 "Автоматизация технологических процессов и производств", 280700.62 "Техносферная безопасность"/ [М. Н. Потапова, Е.А. Сафонова, М.Т.Шулбаева, Е. А. Вагайцева]; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –134 с.: ил.; 20 см. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 131 (12 назв.). (Шифр Г2015–655)
- Экземпляры: всего: 1 -AБ(1) **39. Органическая** химия: практикум/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Агрон. фак.; [сост.: Т. И. Бокова, Н. А. Кусакина, И. В. Васильцова]. –Новосибирск: [Золотой колос], 2014. –139 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 128–137. –Библиогр.: с. 127. (Шифр Г2015–665)

Экземпляры: всего: 2 -KX(1), AБ(1)

40. Павский В. А. Теория вероятностей и математическая статистика : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки 080100.62 "Экономика" (квалификация (степень) "бакалавр")/ В. А. Павский; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –2-е изд., испр. и доп. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –237 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 212–230. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 211 (14 назв.). –Алф. указ.: с. 231–237. (Шифр Г2015–654)

Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

41. Физика атомного ядра : учебное пособие/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Инженер. ин-т; [сост.: В. Я. Чечуев и др.], Б.м., 2014. –128 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 127 (16 назв.). (Шифр Г2015–662) Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

Технические и прикладные науки. Отрасли хозяйства

42. Дудко **Н. И.** Правила и безопасность дорожного движения. Первая помощь пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях : пособие для студентов учреждений высшего образования, обучающихся по специальностям 1–74 04 01 Сельское строительство и обустройство территорий, 1–74 05 01 Мелиорация и водное хозяйство/ Н. И. Дудко, В. А. Успенский, А. Н. Шершнев; Мво сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гл. упр. образования и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад. –Горки [Могилев. обл.]: БГСХА, 2014. –90 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 89 (10 назв.). (Шифр Г2015–672)

Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

Общественные науки

43. Учебное пособие по английскому языку для студентов, обучающихся по направлению "Природообустройство и водопользование"/ И. В. Глазунова, В. С. Кашпарова, Н. В. Кремлева, В. Ю. Синицын; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Ин-т природообустройства им. А. Н. Костюкова Рос. гос. аграр. ун-та –МСХА им. К. А. Тимирязева. –Москва: [МСХА], 2014 –

Ч. 2. -2014. -175 с.: табл. (Шифр Г2015-467/2)

Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

Охрана окружающей среды

44. Хаврель А. И. Экология: практикум: учебное издание/ А. И. Хаврель; М-во образования и науки Рос. Федерации, Брян. гос. техн. ун-т. –Брянск: [Изд-во БГТУ], 2014. –175 с.; 21 см +Прил.: с. 172–174. –Библиогр.: с. 155 (10 назв.). –Слов. экол. терминов: с. 156–171. (Шифр Г2015–650) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

ТЕКУЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР

Постановление Правительства РФ от 27.12.2012 N 1432 (ред. от 04.06.2015)

(ред. от 04.06.2013)

"Об утверждении Правил предоставления субсидий производителям сельскохозяйственной техники"

Источник публикации

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа опубликован в изданиях

"Собрание законодательства РФ", 07.01.2013, N 1, ст. 29,

"Российская газета", N 6, 16.01.2013.

Постановление Правительства РФ от 29.05.2015 N 522

"О некоторых вопросах деятельности Федерального агентства научных организаций и федерального государственного бюджетного учреждения "Российская академия наук"

(вместе с "Правилами координации деятельности Федерального агентства научных организаций и федерального государственного бюджетного учреждения "Российская академия наук" при реализации возложенных на них полномочий")

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 02.06.2015,

"Собрание законодательства РФ", 08.06.2015, N 23, ст. 3326

Распоряжение Правительства РФ от 08.06.2015 N 1051-р

<Об утверждении распределения субсидий, предоставляемых в 2015 году на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с возмещением части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства>

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 10.06.2015,

"Собрание законодательства РФ", 15.06.2015, N 24, ст. 3531

Приказ Минсельхоза России от 20.05.2015 N 206

"Об утверждении формы отчета о расходах бюджета субъекта Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются иные межбюджетные трансферты из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление компенсации сельскохозяйственным товаропроизводителям ущерба, причиненного в результате чрезвычайных ситуаций природного характера"

(Зарегистрировано в Минюсте России 04.06.2015 N 37539)

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 09.06.2015

Приказ Минсельхоза России от 11.02.2015 N 46

(ред. от 18.05.2015)

"Об утверждении документов, предусмотренных Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку отдельных подотраслей растениеводства, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2012 г. N 1295"

(Зарегистрировано в Минюсте России 16.03.2015 N 36440)

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа опубликован в издании

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 17.03.2015.

Приказ Минсельхоза России от 24.10.2014 N 406

(ред. от 15.05.2015)

"Об утверждении Плана сельскохозяйственного страхования на 2015 год"

(Зарегистрировано в Минюсте России 19.11.2014 N 34777)

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа опубликован в издании

"Российская газета" (специальный выпуск), N 12/1, 23.01.2015.

Приказ Минсельхоза России от 15.05.2015 N 184

"О внесении изменений в приказ Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 24 октября 2014 г. N 406 "Об утверждении Плана сельскохозяйственного страхования на 2015 год"

(Зарегистрировано в Минюсте России 04.06.2015 N 37529)

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 09.06.2015

8. Приказ Минсельхоза России от 02.06.2015 N 221

"Об определении видов организаций по племенному животноводству и о внесении изменений в приказы Минсельхоза России"

Источник публикации

9.

10.

Документ опубликован не был

Приказ Росстата от 23.03.2015 N 115

(ред. от 25.05.2015)

"Об утверждении Методических указаний по проведению выборочных статистических обследований отдельных категорий сельскохозяйственных производителей в рамках Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года"

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа также опубликован не был.

Распоряжение Минсельхоза России от 28.03.2015 N 24-р

<Об утверждении перечня инвестиционных проектов, реализация которых способствует импортозамещению по приоритетным мероприятиям в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы>

Источник публикации

Документ опубликован не был

11. Приказ Росстата от 25.05.2015 N 237

"О внесении изменений в приложение N 2 к приказу Росстата от 23 марта 2015 г. N 115 "Об утверждении Методических указаний по проведению выборочных статистических обследований отдельных категорий сельскохозяйственных производителей в рамках Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года"

Источник публикации

Документ опубликован не был

12. Закон Новосибирской области от 08.12.2006 N 61-О3

(ред. от 02.06.2015)

"О государственной поддержке сельскохозяйственного производства в Новосибирской области" (принят постановлением Новосибирского областного Совета депутатов от 30.11.2006 N 61-ОСД)

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа опубликован в изданиях

"Ведомости Новосибирского областного Совета депутатов", N 55, 15.12.2006,

"Советская Сибирь", N 243, 15.12.2006,

"Сборник нормативных правовых актов Новосибирского областного Совета депутатов", N 5(28), декабрь, 2006, с. 222.

13. Название документа

Постановление Правительства Новосибирской области от 26.02.2015 N 69-п

(ред. от 02.06.2015)

"О государственной программе Новосибирской области "Устойчивое развитие сельских территорий в Новосибирской области на 2015 - 2017 годы и на период до 2020 года"

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа опубликован в издании

Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.nso.ru, 10.03.2015.

14. Приказ Минсельхоза Новосибирской области от 17.12.2010 N 52 (ред. от 19.05.2015)

"Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по оказанию государственной поддержки приобретения и технического сервиса технических средств и оборудования для сельскохозяйственного производства на территории Новосибирской области"

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа опубликован в издании

"Сборник нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Новосибирской области", N 4(12), часть III, декабрь, 2010, ст. 933.